

NYILATKOZAT

A Pécsi Jókai Mór Általános Iskola tantestületének alábbi tagjai egyetértenek a pedagógus szakszervezetek tiltakozó mozgalmával, amely a közoktatásban dolgozók jogállásának megváltoztatása, a státusztörvény bevezetése ellen zajlik.

A státusztörvény mindenkire nézve rendkívül hátrányos rendelkezéseket tartalmaz. A pedagógusok, a tanulók, a szülők, a nevelőtestületek és más intézményi közösségek eddigi jogait csorbítja, a köznevelésben foglalkoztatottak jogfosztásáról rendelkezik. Összességében a közoktatás helyzetének romlását eredményezi mind szakmai mind a dolgozókat érintő szabályok tekintetében. A nyilvánosságra került javaslat nem veszi figyelembe a szakszervezetek és a szakmai szervezetek véleményét.

A magyar oktatás akkor válhat jobbá, ha szakmailag és anyagilag is megbecsült pedagógusok dolgoznak az intézményben, akik a legjobb meggyőződésük szerint, szabadon és biztonságban taníthatnak, nevelhetnek, oktathatnak.

Kívánjuk, hogy a kormány tegyen eleget a szakszervezeti követeléseknek a közoktatásban működő szervezetek 9 pontjában megfogalmazottak alapján és vonják vissza a köznevelési törvény pedagógusokat, tanulókat és szülőket is hátrányosan érintő módosítási javaslatát, azaz a teljes törvényjavaslatot, amely a státusztörvényt és a köznevelési törvény módosítását is magában foglalja.

A szakszervezetek által meghirdetett általános sztrájkot azonban az eddigi tapasztalatok alapján nem tekintjük eredményes módszernek követeléseink nyomatékosításához, ezért ebben nem veszünk részt, más lehetőséget keresünk. A státusztörvény bevezetése esetén egyénileg mérlegeljük, hogy látunk-e még lehetőséget a hazai közoktatásban végzett munkára.

Pécs, 2023.04.17.

Tisztelettel:	Bánkiné Várhalmi Krisztina	Gábrriel Szilvia
Fekete Márta	Szűts Beáta	Laczka-Mozsgai Petra
Marton Veronika	Szegletiné Baradics Brigitta	Pozsgai Tamás
Kassai Andrea	Árvai Ágnes	Papp Éva
Dobó Gergely	Ottné Hajczinger Éva	Muczi Kornélia
Fridrichné Horváth Dorina	Dr. Csokonainé Parádi Csilla	Borbély Sándorné
Sal Szilvia	Szűcs Melinda	Hóhl Judit
Szabó Annamária	Szilágyiné Unger Gyöngyi	Szabó Csilla
Fülöpné Bognár Edit	Kemény Fruzsina	Gadóné Nagy Edina
Károlyi-Mátyási Lili	Gergelyné Tihanyi Emília	Menyhárt Judit
Vörös Virág	Oroszné Kovács Krisztina	Papp Béláné
Horváth Tibor	Szatmári Benedek	Gerentsérné Kovács Zsanett
Veldi Beáta	Eső Veronika	Szudy Márta
Juhászné Kiss Judit	Tamásné Fekete Tünde	